



У К Р А Ї Н А

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ІЗЮМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Р І Ш Е Н Н Я**

Від 13.07.2017 р.

№0543

Про створення робочої комісії з приймання-передачі до комунальної власності територіальної громади міста Ізюм житлового будинку з господарсько-побутовими будівлями, який розташований за адресою: м. Ізюм, вул. Ростовський шлях, 22

Розглянувши лист Краматорського лінійного виробничого управління магістральних газопроводів філії УМГ "ХАРКІВТРАНСГАЗ" ПАТ "УКРТРАНСГАЗ" від 19.04.2017 р. №1032/18, та на виконання рішення 24 сесії Ізюмської міської ради 7 скликання від 27.10.2016 р. №0603 "Про надання згоди на прийняття житлового будинку з господарсько-побутовими будівлями, який розташований за адресою: м.Ізюм, вул. Ростовський шлях, 22, до комунальної власності територіальної громади міста Ізюм", керуючись Законом України "Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності", ст.30 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", постановою Кабінету Міністрів України від 06.11.1995 р. №891 "Про затвердження Положення про порядок передачі в комунальну власність державного житлового фонду, що перебував у повному господарському віданні або в оперативному управлінні підприємств, установ та організацій",

виконавчий комітет Ізюмської міської ради вирішив:

1.Створити робочу комісію в складі:

Голова комісії:

Іщук Михайло Олександрович	заступник Ізюмського міського голови з питань комунального господарства
-------------------------------	--

Члени комісії:

Пивовар Григорій Вікторович	начальник управління житлово-комунального господарства Ізюмської міської ради
--------------------------------	---

Решетняк Ірина Семенівна	начальник фінансового управління Ізюмської міської ради
-----------------------------	--

Душин Павло Олександрович	директор комунального житлового ремонтно-експлуатаційного підприємства - 1
Цеховська Світлана Миколаївна	головний бухгалтер комунального житлового ремонтно-експлуатаційного підприємства - 1
Зубко Михайло Ананійович	директор Ізюмського комунального виробничого водопровідно- каналізаційного підприємства
Репкін Костянтин Володимирович	директор Ізюмського комунального підприємства теплових мереж
Бриль Юрій Олександрович	директор комунального підприємства "Благоустрій м. Ізюма"
Мущенко Яросла Валентинович	начальник КП "Ізюмське міське бюро технічної інвентаризації"
Пархоменко Вадим Вікторович	Заступник начальника Краматорського ЛВУМГ філії УМГ "ХАРКІВТРАНСГАЗ" ПАТ "УКРТРАНСГАЗ" (за згодою)
Чінчін Олена Володимирівна	Керівник групи первинного обліку Краматорського ЛВУМГ філії УМГ "ХАРКІВТРАНСГАЗ" ПАТ "УКРТРАНСГАЗ" (за згодою)
Бережний Олег Миколайович	Інженер II кат. з капітального будівництва, капітального та поточного ремонту Краматорського ЛВУМГ філії УМГ "ХАРКІВТРАНСГАЗ" ПАТ "УКРТРАНСГАЗ" (за згодою)
Мищенко Галина Володимирівна	інженер з капітального будівництва, капітального та поточного ремонту Краматорського ЛВУМГ філії УМГ "ХАРКІВТРАНСГАЗ" ПАТ "УКРТРАНСГАЗ" (за згодою)

2.Зобов'язавти Краматорське лінійне виробниче управління магістральних газопроводів філії УМГ "ХАРКІВТРАНСГАЗ" ПАТ "УКРТРАНСГАЗ" для забезпечення ефективної роботи комісії надати

відповідну технічну документацію на вищезазначений будинок та документи, що встановлюють право на нього.

3.Робочій комісії визначити технічний стан вищезазначеного житлового будинку, підготувати акт приймання-передачі будинку та винести на засідання виконавчого комітету Ізюмської міської ради для затвердження.

4.Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника Ізюмського міського голови Іщука М.О.

Ізюмський міський

Заступник Ізюмського
міського голови



[Handwritten signature]
В.Марченко

[Handwritten signature]
М.Ішук